#### 喀什为遭遇暴力袭击牺 牲的 16 名烈士举行追悼会

7日10时30分,新疆喀什"8·4"严重 暴力袭警案16名遇难警察的追悼会在喀 什举行,公安部、新疆维吾尔自治区等有关 部门领导、烈士家属和当地近千名干部群众 沉痛哀悼牺牲烈士。据了解,在16名烈士 中,年龄最小的出生于1988年。追悼会结束 后,喀什市数千名各族群众在主要街道聚 集,打着"喀什各族人民永远怀念你们"的标 语,为16名烈士送行。 据新华社电

#### 珠海市政府 2 元钱转让 公交特许经营权

近日,珠海市政府与珠海市公共汽车 公司和信禾公汽公司签订了"特许经营"协 议,政府象征性地向每家公司收取1元特许经 营费,将公交经营权转让给这两家企业,特许 经营期限为15年。据了解,在油价上涨前,珠 海公交是全国少有的"不亏本公交"。珠海市 交通局政策法规科科长刘万明说:"之所以要 '特许经营',主要是想以法律的形式进行确 认,保证这两家公交企业的专有性。这也为 产权多元化创造了条件。"

### "公务员遭有效投诉6 次即解聘"未写入广州新规

数月前曾有媒体报道称广州出台新 规,规定公务员被有效投诉6次后将被辞 退。近日,记者在新近颁布实施的《广州市 行政机关及其公务员公共服务行为投诉处 理办法》中并未看见上述规定,只是被笼统 概括为"对受到有效投诉的行政机关或者 公务员,依照有关法律法规或者有关规定 给予相应的责任追究,构成犯罪的,移送司 法机关追究刑事责任"。 据《羊城晚报》

#### 投37亿占地1200亩, 重庆要建特级客运站

6日,重庆市政府公众信息网发布消息 称,选址沙坪坝区上桥的重庆铁路新客站 定位为国家特级站,占地约1200亩,初步匡 算投资为37亿元。据沙坪坝区政府透露, 新客运站暂定名为"新重庆",该客运站作 为渝黔铁路复线的配套工程,力争明年动 工,预计2012年建成投用。据《重庆晚报》

#### 北京一公司聚会上拼 酒,致1名员工当场猝死

8月4日晚,扬翔饲料集团有限公司 (以下简称扬翔集团)在北京通州区驰普城 内聚会,刚毕业的大学生在拼酒中喝倒,其 中1人当场猝死。前日,据该公司员工介 绍,聚会上公司领导让刚到公司的200多 名大学生拼酒,一男子一口气连喝了10杯 2两装的白酒,当场倒地。公司后来将14 名醉酒者送往医院救治。"我们集团总是强 调竞争,强调PK,要不是这样,也不会喝出 事来。"扬翔集团有员工认为,是公司的企 业文化有问题才导致了这次悲剧

据《京华时报》

# 社保关系跨省转续有望实现

研究报告提出操作性政策建议,目前已上交至决策层

日前,《全国统一的社会保险关系转续办法 研究》在国家发改委宏观经济研究院完成了课 题研究。作为国家发改委落实"十七大"精神的 十多个课题项目之一,该课题着力解决制约劳 动者流动的社保异地转续的政策性壁垒。

事实上,决策层对该问题的解决已提出了 时间表要求。"十七大"报告明确指出要提高统 筹层次,制定全国统一的社会保险关系转续办 今年全国两会期间,温家宝总理指出,要 "加快省级统筹步伐,制定全国统一的社会保险 关系接续办法"。随后,原劳动和社会保障部部 长田成平给出了两年实现省级统筹的时间表, 以及在实现省级统筹的基础上,今年年内制定 出跨省市的人员流动养老保险及其他保险关系 的转移和接续办法。

针对我国现有社保体系"划疆而治"的分割 局面,发改委课题组选择绕开"体制难点",提出 了包括借鉴欧盟"分段计算"在内的一系列操作性 政策建议。据了解,该课题结果已上报给国家发 改委及人力资源和社会保障部等相关决策部门。

"真正需要跨地区转续的社会保险关系主 要有三种。"该课题组组长、国家发改委社会发

展研究所所长杨宜勇表示,基本养老保险、基本 医疗保险、失业保险三类社保存在转续问题。 对此三类社保形式,课题组分别提出了具体政 策设计。其中,城镇职工基本养老保险跨省转 续可借鉴欧盟的"分段计算"模式。

具体做法是,依据参保人员在各参保地缴 费工资和各参保地在岗职工平均工资为基数计 算其指数化的平均缴费工资,进而确定其基础 养老金和过渡性养老金的标准,其养老金可由 各参保地分别委托相关金融机构发放。

据《21世纪经济报道》



## 南京"女职工经期可带薪休假"不具强制性

此条款曾引起质疑 有六成网友对其落实及执行表示担忧

南京市总工会日前公布了8份《南京市事 业单位女职工权益保护专项集体合同参考样 本》,明确列出了"女性职工经期带薪休假1天" 的条款引起高度关注。昨日,据南京市总工会 女职工部介绍,此次发布的8份女职工权益保 护专项集体合同参考样本仅供南京各事业单位 作为参考,并不具有强制性,各单位可以依据实 际情况"因地制宜"地选择适宜条款,并与总工 会签署合同,承诺保障职工的相关权益。

南京市总工会还表示,"经期休假"并不是

新说法,国家《女职工劳动保护办法》已有关于 女职工经期劳动保护的规定。江苏省《女职工 劳动保护办法》第七条明确规定女职工在月经 期间,所在单位不得安排其从事高处、低温、冷 水、野外和国家规定的第三级体力劳动强度的 劳动,应暂时调做其他工作,或给予公假一至二 天。南京此次只是将其列入了专项集体合同, 但此合同仅是参考样本,"并不具有强制性", "是由千篇一律向追求个性转变的体现"

南京市总工会说,将"女性职工经期带薪

休假1天"条款列入合同的单位数目目前暂无 法统计,"举动刚推出不久,后续进展还有待 观察"

对于这样的合同是否能够成为现实,是否 能够真正保护女职工的合法权益,网上议论纷 纷。在某网站上,有近400名网友发表意见,有 六成网友对此项条款的落实及执行表示担忧。 一位江苏网友表示:"副作用是女性更难找工作 了。"也有四成网友表示支持,并希望能够在全 国推广。 据《新民晚报》

通通有分

百业服务

如果您和您的家

● 日常吸氧保健,



双通拔风贴挑战风湿骨病贴剂极限,使用后无效、过敏、不满意者无条件全额退款!国内新剂型、凝油贴,防水、防汗

1. 药材之王 2. 组方之王 3. 剂量之王 4. 选骨之王 5. 疗效之王 6. 口碑之王

使用双通拔风贴30秒钟后即有发凉、热的感觉,1分钟后开始疼痛慢慢减轻,1贴能止痛,3贴走路轻,风湿骨病患者重复选贴,重复用贴的历史结束了。风湿骨病我只用双通拔风贴,明年冬天不再贴!

免費減贴損名电話 0371-66956787 双通拔风贴全国统一零售价39元/金、10金一个疗程、按疗程购买1 免费试贴地点:郑州市花旗生物研究所健康产品推广中心全国连领店郑州专 营店大学路40号附30号、河医一附院大门南50米路东)欢迎各县市经销商加盟

